

PRESS

4. dubna 2018 ■ číslo 13 ■ ročník 23 ■ www.ohremedia.cz ■ cena 10 Kč



◀ Druhé místo si z krajského kola soutěže základních uměleckých škol přivezlo duo Jaroslav Parma a Eliška Drbohlavová (vlevo), Kamila Hájková (vpravo) přidala také stříbro.
Foto: J. Riedlová

Ocenění v krajském kole brali zpěváci, bubeníci i dechaři

Ústecký kraj (pat) Tři sóloví zpěváci a jedno komorní duo reprezentovali Základní uměleckou školu na krajském kole soutěže ZUŠ ve středu 21. března v Ústí nad Labem. Sólisté Kamila Hájková, Markéta Paryzková ze třídy učitelky Renaty Friedlové a Jaroslav Parma ze třídy učitelky Marcely Brýdové získali ve svých kategoriích druhé místa. V komorním zpěvu se duo Jaroslav Parma a Eliška Drbohlavová ze třídy paní učitelky Marcely Brýdové umístilo taktéž na druhém místě.

O dva dny později hostila umělecká škola v Litvínově krajské kolo v sólové hře na dechové nástroje. Lounskou zušku reprezentovalo třináct soutěžících.

V zobcových flétnách si vybojovali shodně 2. místa žáci učitele Petra Bernarda Jan Dostál a Petr Libus. Ve hře na saxofon se na 3. místech umístili žáci Hynek Poděbradský a Natálie Kučerová ze třídy učitele Milana Bitnera a od téhož pedagoga si žákyně Lenka Machulďová ve hře na příčnou flétnu veze čestné uznání.

Učitel Jaromír Laksa měl v krajském kole žákyni na trubku Karolínu Blehovou a ta vybojovala 2. místo. Karlovi Vencourovi postoupilo do kraje sedm žáků a dopadli

následovně. Ve hře na zobcovou flétnu porota ocenila 3. místem Elišku Witošovou, Hynka Poděbradského a 2. místem Anežku Pavlátkovou. Ve hře na trubku se Jaroslav Ferzik umístil na 3. místě, Mikuláš Zahradníček a Josef Hlušík shodně na 2. místech. Pavel Mundok ve hře na tubu odjžděl s 2. místem.

„Vzhledem k velké konkurenci jsou všechna tato ocenění obdivuhodná a my všem soutěžícím, jejich vyučujícím a v neposlední řadě i korepetitorům Ivaně Derflerové, Jitce Sedláčkové a Martině Podané srdečně gratulujeme a do budoucna přejeme další podobné úspěchy,“ poděkoval Zdeněk Patrovský.

Krajské kolo za sebou mají i bubeníci. „Naši školu reprezentovalo celkem sedm žáků, tři sóloví hráči a soubor SUPERKUS učitele Jiřího Soukupa. V nejnižší kategorii si malí bubeníci Studený Šimon a Barbora Postlová vezou z těžké konkurence shodně čestná uznání. Adam Štola vybojoval v páté kategorii skvělé 1. místo a soubor SUPERKUS ve své kategorii ze sedmi skončil na krásném druhém místě. Velké díky patří všem soutěžícím žákům a jejich učitelům Jiřímu Soukupovi. Do budoucna přejeme všem ještě více podob-

ných úspěchů,“ shrnul Zdeněk Patrovský, zástupce ředitele ZUŠ Louny.